五湖大道

观山路

万顺道

太湖格致中学 Taihu Gozhi Middle School

多形光锡公共自行车 Wuxi Public Bicycla

天鹅湖花园 Swan Lake Garden

太湖高级中学

滨湖实验天鹅湖幼儿园 天鹅湖花园 无锡人才金融港

公交导乘圖 出口

观山路

万顺道

方庙路

方桥商住小区

公交地铁换乘标志标识9月底全面上线



本报讯(晚报记者 葵佳 实习生 胡锦薇/文、摄) 昨从 市交通运输局获悉,为方便市 民快速换乘公交地铁,目前无 锡正推进公交地铁换乘标志 标识便民服务。该工程已被 纳入我市第五批"微幸福"民 生重点工作事项,将实现地 铁、公交换乘标识全链条、双 方向覆盖。

"乘坐地铁的乘客请向西 步行约40米至3A地铁出 口",昨天上午,记者在文化宫 公交站看到,这里的电子公交 站牌上多了这样的温馨提示, -旁还增设了公交站台周边 的区位图,图上显示了目前所 在位置、周边各个地铁出入 口。站牌上的公交线路图也 有了变化,上面增设了地铁、 火车站、机场换乘标识信息, 同时每条公交线路上涉及地 铁换乘的站点都标注了相应 的地铁线,比如公交快3线梅 园公交总站上方标注了地铁2 号线,立德道(观山路)站上方 标注地铁1号线。

从文化宫公交站步行至 文化宫地铁站的途中,有引路 牌指示方向、告知距离,很快 就"导航"到了最近的文化宫 3A 地铁出入口。进站后发 现,这里的指示系统也发生了 变化,其中出入口的导向屏、 站厅内的街区图都新增了公 交换乘信息。在原有的地铁 出入口地图的基础上,每个出 入口后都标记了对应的公交 线路,换乘信息一目了然。

据了解,目前公交地铁日 平均换乘客流超10万人次, 然而,换乘标志标识不健全让 部分乘客走了不少"冤枉路", 市民们希望在公交站牌上标 明地铁站位置,便于快速找到 接驳的地铁站。市交通运输 局运输管理处负责人律秀原 介绍,针对市区公交地铁换乘 标志标识不健全、不规范问 题,市交诵运输部门研究制定

了《关于公交地铁换乘标志标 识改造提升实施方案》,目前 正在开展试点改造,从公交站 点、地铁出站口、车站站厅、站 外导向等多维度进行标准化、 系统化设计布置。

根据前期摸排,涉及地铁 换乘的共有230条公交线路、 1200余块站牌,目前交通部 门已打造了观山路(文化宫) 和五爱广场站的公交地铁换 乘标识试点,下一步将在市区 4000多个公交站点、88个地 铁站全面推开,预计9月底完 成。除了公交站点和地铁站 点,无锡公交App、公交车厢 内的线路图也将同步列入改 造。今后无论坐公交还是坐 地铁,都能准确找到公交地铁 接驳的换乘站点。该举措在 方便市民出行的同时,也促进 了公交地铁"两网"衔接融合。

全省新科"仲裁状元"花落无锡

本报讯 日前,第四届全 省劳动人事争议仲裁员调解 员书记员岗位业务技能竞赛 决赛成绩发布,无锡代表队选 手、来自汀阴市劳动人事争议 仲裁院的花晓艳勇夺仲裁员 技能竞赛决赛第一名。根据 竞赛规则, 花晓艳将同时被授 予"江苏省五一劳动奖章""江 苏省技术能手""江苏省五-创新能手""江苏省五一巾帼 标兵"等四项荣誉称号。

仲裁员技能竞赛共比试 三个项目,包括"业务理论笔

"裁决书制作"和"庭审实 战"。其中,作为本次仲裁员 竞赛新设立的项目,庭审实战 按照全景再现仲裁庭审现场 的要求讲行。根据庭审模拟 的规则,来自江苏省13个地 级市的39名仲裁员选手会随 机抽到仲裁员、申请人和被申 请人三种角色组成仲裁庭。 "我个人觉得仲裁员是其中难 度最大、挑战性最强的角色, 而我抽到的刚好就是仲裁 员",决赛现场,花晓艳以优异 的专业技能从全省39名参赛 选手中脱颖而出,最终获得仲 裁员组决赛冠军,成为全省新 科"仲裁状元"。

花晓艳2012年进入江阴 市仲裁院从事仲裁员工作,她 承办的案件曾入选无锡市年 度劳动人事争议仲裁十大典 型案例。据了解,全省仲裁员 调解员书记员岗位业务技能 竞赛每两年举办一届,本次花 晓艳夺得仲裁员组决赛第一 名,创造了无锡代表队历史参 寒最好成绩。

(陈钰洁)

"安全生产 青年当先"

全省青年安全创意微视频和融媒体作品征集大赛启动

本报讯 昨天下午,全省 青年安全创意微视频和融媒 体作品征集大赛启动仪式暨 无锡市"青春五进 安全同行" 青年安全文化巡礼在锡隆重

本次大赛主题为"安全 生产 青年当先",参赛选手 可以个人或团队参加,平均 年龄在35周岁左右,团队人 数不超过5人。创作内容要

求聚焦企业安全生产、防灾 减灾救灾、网络安全、建筑安 全、校园安全、医疗健康安 全、交通出行安全、消防演练 等与生产生活密切相关的领 域,以普及安全知识、弘扬安 全文化、加强安全风险防范 和警示教育为目标,以群众 喜闻乐见的方式拍摄微视频 或制作融媒体作品,表达对 安全发展的真情关切,引导 大众增强安全意识、树牢安 全防线。大赛征集作品分为 两类,一是微视频类作品,包 括公益广告、微动漫、微电 影、微纪录片、歌曲 MV、快 闪视频等;二是融媒体类作 品,包括小程序,小游戏、 H5、VR/AR、360全景展示、 电子杂志、表情包等。大赛 报名截止时间为9月15日。

(潘凡)

"源头治理,夏季攻坚" 他们守护着"碧水蓝天"

本报讯 随着"源头 治理,夏季攻坚"专项督 查行动不断推进,针对 大气、河道等一系列的 检查正持续进行。日 前,无锡市生态环境综 合行政执法局的队员 们,在烈日下不停穿梭 各处,守护着无锡的"碧 水蓝天"。

"今天属于常规检 查,主要还是回头看,看 看这些企业针对去年提 出的问题是否整改到 位。"执法调查科的小胡 说,这种高温天的检查 可谓司空见惯。

记者随小胡来到一 家涂料厂生产车间外部 的废气处理装置进行查 看,烈日炎炎,汗水不停 从小胡的脸颊上流淌而 下。看见该厂的危废存

放设施大门敞开,细心 的小胡告诉该厂的工作 人员应该关闭一段时间 再打开……

第二站来到了一家 日资企业, 听说该厂为 处理废气和废水新引进 了一批设备布置在厂房 顶部,小胡二话不说爬 上房顶,认真对数据进 行了观测。

据悉,无锡市环境 监控中心每天都要分几 组对去年无锡检查出问 题的各企业进行"回头 看",发现问题及时进行 督查整改。正值无锡最 炎热的时段,许许多多 像小胡这样的"守护 者",用自己的汗水和坚 持守护着无锡的大气环 境,维护着我市的"碧水 蓝天"。 (季天灏)

"劳动最美•建功有我" 摄影系列赛 2021 第二季领奖 欢迎各级工会组织职工参赛

由市总工会与江 南晚报联合主办的"劳 动最美·建功有我"无 锡市职工摄影系列赛 2021年第二季赛事已 结束,按赛事规程,相 关奖项已评出。

-等奖:《精工出 精品》曾云斌:二等奖: 《蜘蛛人小芳》(组照) 韩振《女娃爱踢球》 (组照)陈斌荣;三等 奖:《车间》朱阿兴、《风 中晚餐》王晓华、《关键 时刻》金永胜、《好,拍 下来》顾三男、《辛勤的 园丁》万星。

"劳动最美·建功有 我"2021无锡市职工摄 影系列赛正在持续讲行 中,除关注一线职工的 感动瞬间 弘扬普通劳 动者在岗位上的坚守、 对工作热爱的传统主题 外,今年还围绕身边的 "党史学习教育"内容进 行图片征集。欢迎全市 各行业、企业的摄影爱 好者踊跃参加,也欢迎 各级工会组织以集体的 方式参与。参赛作品请 发送至邮箱 wxjnwbtp@163.com(主题 注明"职工生活")。

请以上获奖者持本 人身份证,于7月21日至 30日工作日上班时间,到 无锡市经开区金融一街1 号报业大厦3楼领奖。 咨询执线:81856241(汗 编辑),8830000(薛编 (赛实) 辑)。